

---

## **В Кемеровской области местный житель признан виновным в убийстве родного отца**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему Дмитрию Остапенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в октябре 2012 года между обвиняемым и его 47-летним отцом произошла ссора. Отец, находясь в состоянии алкогольного опьянения, предъявил сыну претензии, что он живет с ним только из-за денег. Разозлившись, сын задушил отца, а его тело спрятал в подпол, а затем закрыл дом и уехал в другой город. В ноябре родственники забеспокоились долгим отсутствием мужчины и, обыскав дом, нашли его тело. Под тяжестью неопровержимых доказательств сыну пришлось признаться в убийстве отца. Он пояснил следователю, что разозлился на него, так как он пил и раньше избивал мать. Приговором суда Остапенко назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837457>